



**ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ**  
**ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДФС У ХАРКІВСЬКІЙ ОБЛАСТІ**

61057, м. Харків, вул. Пушкінська, 46, тел. (057) 702-86-04, факс (057) 706-14-84  
E-mail: [gu.kh@sfs.gov.ua](mailto:gu.kh@sfs.gov.ua); сайт: [www.kh.sfs.gov.ua](http://www.kh.sfs.gov.ua), код згідно з ЄДРПОУ 39599198

---

№ \_\_\_\_\_ від 3. 12. 2020

на № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

**РЕЦЕНЗІЯ – ВІДГУК**

на освітньо-професійну програму  
«Фінанси, банківська справа та страхування»  
за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування»  
галузі знань 07 «Управління та адміністрування»  
Рівень вищої освіти – початковий (короткий цикл)

Враховуючи, що податкова політика відіграє суттєву роль у забезпеченні економічного розвитку через її вплив на певний перелік факторів, від яких він прямо чи опосередковано залежить, наприклад, таких як рівень підприємницької й інвестиційної діяльності, рівень фінансово-економічного регулювання економіки, розвиток ринкової інфраструктури та ін., необхідно приділяти багато уваги її розвитку й підвищенню ступеню її дієвості та адаптивності в сучасних реаліях.

Досвід останніх років свідчить, що залучення до роботи молоді з її гнучким мозком і здатністю легко адаптуватися у суспільстві та пристосовуватися до наслідків економічних змін є дуже позитивним рішенням, яке призводить до покращення роботи податкової служби, особливо у питаннях роботи із клієнтами – платниками податків.

Залучення молодих фахівців на посади молодших спеціалістів по роботі з клієнтами, у процеси з оброблення даних і складання звітів, включення їх у робочі групи з інспектування підприємств, організацій та установ та покладення на них виконання деяких інших завдань у сферах податкових служб стає можливим завдяки наявності у них базових знань з фінансів, бухгалтерського обліку і оподаткування. Дослідження структури й навчального плану освітньої програми «Фінанси, банківська справа та страхування», що розроблено для отримання кваліфікації молодшого бакалавру за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа і страхування» в Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «ХАІ» на кафедрі «Фінансів, обліку й оподаткування», дає змогу зробити висновок, що

навчання за даною програмою дозволить отримати такий базовий та мінімально необхідний обсяг знань, навичок і вмінь.

Наявність у програмі широкого переліку інтегральних, загальних та професійних компетентностей свідчить про те, що програмою передбачено досить серйозна теоретико-практична підготовка за указаним напрямком. До того ж структурно-логічне викладення опису програми із визначенням її основних компонентів, таких як характеристики, орієнтири, методи викладання й оцінювання, а також потенційні програмні результати, говорить про те, що робочою групою кафедри «Фінансів, обліку і оподаткування» Національного аерокосмічного університету ім. М. Є. Жуковського «ХАІ» було додержано відповідних освітніх стандартів і міжнародних рекомендацій, що дуже важливо у світі постійного розвитку освітніх технологій.

Ознайомлення з освітньою програмою «Фінанси, банківська справа та страхування» дає змогу зробити висновок про те, що її впровадження надасть можливість підвищити рівень доступності до місць працевлаштування молоді у фіскальних та податкових службах вже маючи диплом молодшого бакалавра. А наявність базових знань у галузі фінансів, банківської справи та страхування, а також бухгалтерського обліку й оподаткування стане першим кроком для їх подальшого навчання, отримання досвіду, опанування професії й в цілому професійного розвитку за сприянням роботодавців.

Вважаємо, що розроблена освітньо-професійна програма «Фінанси, банківська справа та страхування» за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа і страхування», відповідає усім існуючим вимогам до документів такого типу, тенденціям у галузі освіти і вимогам ринку праці та може бути рекомендована для запровадження на рівні освіти «Молодший бакалавр» у Національному аерокосмічному університеті ім. М. Є. Жуковського «ХАІ».

З повагою,

Заступник Голови комісії з реорганізації  
ГУ ДФС у Харківській області



Сергій ПІДМОГИЛЬНИЙ